

**UNIVERSIDADE DE PERNAMBUCO**  
**Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Educação**  
**Mestrado Profissional em Educação**  
***Campus Mata Norte***

**EDITAL DE ERRATA N.º 01 DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES**

A Comissão do Processo de Seleção do PPGE – Turma 2024 torna público a errata que retifica a homologação dos(as) candidatos(as) na linha de pesquisa de Política e Gestão Escolar(as) para Seleção de Aluno(a) Regular do Curso de Mestrado Profissional em Educação, conforme o Edital n.º 06/2023.

A saber:

**--LINHA DE PESQUISA: Política e Gestão Escolar--**

<b>HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES</b>				
<b>NOME DO(A) CANDIDATO(A)</b>	<b>ORIENTADOR(A)</b>	<b>COTAS</b>	<b>SITUAÇÃO</b>	<b>JUSTIFICATIVA</b>
Kleber de Lima Costa	Profa. Dra. Waldênia Leão de Carvalho	Não	Homologada	Homologação da Inscrição na Linha Política e Gestão Escolar.
Maria Silvana da Silva	Profa. Dra. Odalea Feitosa Vidal	Não	Homologada	Onde se lê Profª. Drª. Adlene da Silva Arantes leia-se Profª. Drª Odálea Feitosa Vidal .

**COMISSÃO DE SELEÇÃO**

Prof. Dr. José Almir do Nascimento

Prof.ª Dr.ª Adlene Silva Arantes

**Prof.ª Dr.ª Débora Amorim Gomes da Costa-Maciel**